
Program - Burma, foto potep z Arnejem Hodaličem

A. Burma (Myanmar), foto potep, opisni program

Trasa poti: Yangon - Bagan - Mandalay - Mingun - Amarapura - Inwa - Kalaw - jezero Inle - Ngapali

(plaža)

Pot v nekdanjo prestolnico Yangon. Ogled središča mesta Sule Paye in najpomembnejše pagode

Shwedagon, večerja ob jezeru in spoznavanje pisanega centra.

Bus v Bagan, ki je posut s tisočerimi templji in samostani, z edinstvenim sončnimi vzhodi in zahodi z

ene izmed številnih pagod. Tu se bomo ustavili za skoraj dva cela dneva. Med templji se bomo vozli s

konjsko vprego in s kolesi.

Do Mandalaya naprej z letalom, saj je vožnja z ladjico po reki Irrawady zamudna in stane toliko kot letalo

(po reki bomo šli raje na krasen izlet v Mingun – iz Mandalaya). Mandalay si ogledamo z okoliškimi

starimi mesti kot so Mingun, Amarapura in Ava – Inwa. Preživeti popoldne ob najdaljšem tikovem

mostu na svetu, obiskati star lesen budistični tempelj ter prisostvovati norim in legendarnim brkatim

bratom (Moustache brothers), naredijo Mandalay obvezen stop na odkrivanju Myanmara.

Let v Heho in vožnja do jezera Inle. To je pravljično jezero iz domišljije: ljudje živijo v vaseh na vodi, na 

plavajočih vrtovih sadijo zelenjavo, na lov se vozijo v drevakih, veslajo pa na svojstven način – z nogo.

Šli bomo na kolesarski izlet in se z malimi kanuji zapeljali po kanalih po vaseh, obiskali menihe in

templje. En cel dan pa bomo vozili po jezeru, med vrtovi, po kanalih, obiskali lokalno tržnico in plavajoče

vasi. In fotkali kot nori.

Letimo v Ngapali, kjer preživimo še par dni na morju, se bašemo s svežo morsko hrano in obiščemo

ribiško vas. Potem pa let nazaj v Yangon in proti domu.

Nočitve: Spi se v hotelih brez lokalne kategorizacije, ki vključujejo zajtrke.

Prevozi: 3x letimo z notranjimi leti lokalnih prevoznikov, ostali prevozi pa so z javnimi ali najetimi

avtobusi oz. lokalnimi prevoznimi sredstvi, brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in jim je fotografiranje

hobi ali celo služba ;-)

B. Burma (Myanmar), foto potep, program po dnevih

14 dni

odhod na letališče in let proti Yangonu

let naprej proti Yangonu, večerja ob Kandawgyi jezeru, nočitev

Yangon: sprehod do Sule Paye in obisk Shwedagon Pagode, nočni bus v Bagan
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popoldne s kolesi med svetišči Bagana, sončni zahod na eni izmed stup, nočitev

Bagan, sončni vzhod, s kočijami med templji, sončni zahod na drugi izmed stup, nočitev

let Bagan-Mandalay; izlet z najetim vozilom v Inwo (izlet s konjsko vprego, obisk starega tikovega

samostana) in na U"Beinov most v Amarapuri (najdaljši tikov most na svetu), sončni zahod; zvečer

fakultativni ogled šova Brkatih bratov, nočitev v Mandalayu

izlet po Mandalayu in okolici: Mahamuni Paya, izdelovalci zlatih lističev, kosilo tisočerih menihov,

potem pa v pristanišče in z ladjico po reki Irrawady v Mingun (največja nedograjena stupa na

svetu), zvečer na avtobusno postajo in lokalni nočni bus v Heho, ter dalje na jezero Inle

izlet po jezeru, tržnica, plavajoči vrtovi, hiše na kolih, pridelovalci cigar, dolgovratke, proizvodnja iz

svile in lotosovih cvetov, vse do samostana Indein

s kolesom obisk samostana z okroglimi okni, po zajtrku pa naprej ob obali jezera in v terme,

nočitev

let v Ngapali (plaža), nočitev

Ngapali

Ngapali

Ngapali-Yangon in naprej let Yangon proti domu

prihod domov

Program po dnevih
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